

## FIRST INFORMATION REPORT

(Under Section 173 B.N.S.S)  
प्रथम खबर अहवाल  
(कलम बी एन एस एस १७३ च्या अंतर्गत)

1. District (जिल्हा): कोल्हापुर

P.S.(ठाणे): शिवाजी नगर

FIR No.(प्रथम खबर क्र.): 0929

Year (वर्ष): 2024

Date and Time of FIR (प्र. ख. दिनांक आणि वेळ): 12/11/2024 20:55

S.No. (अ.क्र.)	Acts (अधिनियम)	Sections (कलम)
1	भ्रष्टाचार प्रतिबंधक अधिनियम, १९८८	7
2	भ्रष्टाचार प्रतिबंधक अधिनियम, १९८८	7(a)

### 3. (a) Occurrence of offence (गुन्ह्याची घटना):

1. Day(दिवस): दरमियानी दिन Date From (दिनांक पासून): 08/11/2024  
Time Period (कालावधी): Date To (दिनांक पर्यंत): 12/11/2024  
Time From (वेळेपासून): 13:34 बजे  
Time To (वेळेपर्यंत): 12:46 बजे

### (b) Information received at P.S. (माहिती मिळालेले पोलीस ठाणे):

Date (दिनांक): 12/11/2024 Time (वेळ): 20:00 बजे

### (c) General Diary Reference (रोजनामचा संदर्भ):

Entry No. (नोंद क्र.): 043  
Date & Time (दिनांक आणि वेळ): 12/11/2024 20:42 बजे

### 4. Type of Information (माहितीचा प्रकार): लेखी

### 5. Place of Occurrence (घटनास्थळ):

#### 1.(a) Direction and distance from P.S.(पोलीस ठाण्यापासून दिशा व अंतर):

पश्चिम, 3 किमी Beat No. (बिट क्र.):

(b) Address (पत्ता): विशाल सेल, इचलकरंजी रोड शाहनगर, मराठिविशाखा कार्यालय चंदु, चंदुर

#### (c) In case, outside the limit of this Police Station, then

(या पोलीस ठाण्याच्या हद्दीबाहेर असल्यास):

Name of P.S.(पोलीस ठाण्याचे नाव):

District(State) (जिल्हा(राज्य)):

**6. Complainant / Informant (तक्रारदार/माहिती देणारा):**

(a) Name (नाव): सुधिर बापु पुजारी

(b) Father's Name (वडील चे नाव):

बापु पुजारी

(c) Date/Year of Birth (जन्म तारीख/वर्ष): 1982

(d) Nationality (राष्ट्रीयत्व): भारत

(e) UID No. (यु.आय.डी. क्र.):

(f) Passport No. (पारपत्र क्र.):

Date of Issue (दिल्याची तारीख):

Place of Issue (दिल्याचे ठिकाण):

(g) ID details (Ration Card, Voter ID Card, Passport, UID No., Driving License, PAN) ओळखपत्र विवरण (राशन कार्ड, मतदाता कार्ड, पासपोर्ट, यूआईडी सं., ड्राइविंग लाइसेंस, पॅन कार्ड )

S.No. (अ.क्र.)	ID Type (ओळखपत्राचा प्रकार)	ID Number (ओळखपत्राचा क्रमांक)
1		

(h) Address (पत्ता):

S.No. (अ.क्र.)	Address Type (पत्त्याचा प्रकार)	Address (पत्ता)
1	वर्तमान पत्ता	पुजारी गल्ली, चंदुर, हातकणंगले, शिवाजी नगर, कोल्हापुर, महाराष्ट्र, भारत
2	स्थायी पत्ता	पुजारी गल्ली, चंदुर, हातकणंगले, शिवाजी नगर, कोल्हापुर, महाराष्ट्र, भारत

(i) Occupation (व्यवसाय):

(j) Phone number (फोन नं.):

Mobile (मोबाइल नं.): 91-7249494913

**7. Details of known/suspected/unknown accused with full particulars (माहीत असलेल्या /संशयित/अनोळखी आरोपीचा संपूर्ण पत्ता):**

S.No. (अ.क्र.)	Name (नाव)	Alias (उर्फनाव)	Relative's Name (नातेवाईकाचे नाव)	Present Address (वर्तमान पत्ता)
1	रज्जाक हुसेन तांबोळी		वडील का नाम : हुसेन तांबोळी	1. हुसेन मंजील बंगला भारतनगर, मिरज, तामिरज, शिवाजी नगर, कोल्हापुर, महाराष्ट्र, भारत
2	आकाश शंकर किटे		वडील का नाम : शंकर किटे	1. धुळेश्वर नगर गल्ली नं 5, कबनुर, हातकणंगले, शिवाजी नगर, कोल्हापुर, महाराष्ट्र, भारत

**8. Reasons for delay in reporting by the complainant/informant (तक्रारदार/माहिती देणा-याकडून तक्रार करण्यातील विलंबाची कारणे):**

**9. Particulars of properties of interest (संबंधीत मालमत्तेचा तपशील):**

S.No. (अ.क्र.)	Property Category (मालमत्ता वर्ग)	Property Type (मालमत्ता प्रकार)	Description (वर्णन)	Value(In Rs/-) (मुल्य (रु.
1	नाणे आणि चलन	भारतीय- रुपया	स्विचकारलेली रक्कमरुपये 5,000 / रुपये	5,000.00

**10 Total value of property (In Rs/-)**

(चोरीस गेलेल्या मालमत्तेचे एकूण मुल्य (रु. मध्ये)):

5,000.00

**11. Inquest Report / U.D. case No., if any**

(इन्क्वेस्ट अहवाल/ अकस्मात मृत्यू प्रकरण क्र., जर असल्यास):

S.No. (अ.क्र.)	UIDB Number (यु.आय.डी.बी.क्र.)
-------------------	-----------------------------------

**12. First Information contents (प्रथम खबर हकीकत ):**

फिर्याद दिनांक - 12/11/2024

मी सुधीर बापु पुजारी, वय - 43 वर्षे, व्यवसाय- कान्ट्रॅक्टर, रा.पुजारी गल्ली, चंदुर, ता. हातकणंगले, जि. कोल्हापूर मो.नं. 7249494913 समक्ष पोलीस ठाणेस हजर राहून फिर्याद देतो की,

मी दिनांक 07/11/2024 रोजी अन्टी करप्शन ब्युरो कोल्हापूर येथे पोलीस उपअधीक्षक वैष्णवी पाटील यांना समक्ष भेटून माझे कडे होत असलेल्या लाच मागणीबाबत तक्रार सांगितली की, मी एकत्रित कुटूंबियांसह वरील पत्यावर राहणेस आहे. मी इलेक्ट्रीक कान्ट्रॅक्टर असून मी लाईट फिटींगचे तसेच ग्राहकांना इलेक्ट्रीक चे अनुशंगाने असलेली सर्व कामे मंजूर करण्याची कामे करतो. हकीब पानारी रा. इचलकरंजी यांचे शाहुनगर इचलकरंजी येथे पावरलुम सुरु करणार आहेत त्याकरीता आवश्यक असलेली 26 एचपीचे पावरलुम चे कनेक्शन आवश्यक असलेने त्यांनी माझे मार्फतीने महावितरण चंदुर ग्रामीण विभाग येथे दिनांक 28/10/2024 रोजी अर्ज केला तसेच कनेक्शन घेण्याकरीता आवश्यक कार्यालयीन बाबीची पूर्तता करणेकरीता माझे सोबत करार केला आहे. त्याप्रमाणे मी सर्व कागदपत्रांची पूर्तता करून सदर 26 एचपीचे पावरलुम कनेक्शन मंजूर करून घेतले आहे. मी हकीब पानारी यांचे शेडमध्ये इलेक्ट्रीक पेटी, मिटर इत्यादी जोडलेले आहे. सध्या फक्त इलेक्ट्रीक पोलवरून मिटर मध्ये कनेक्शन जोडणे बाकी आहे. त्याकरीता दिनांक 30/10/2024 रोजी मी महावितरण चंदुर कार्यालयत जावून तेथे लाईनमन तांबोळी यांना भेटलो त्यावेळी त्यांचे सोबत वायरमन आकाश किटे हे होते आकाश याने मला इलेक्ट्रीक पोलवरून मिटरपर्यंत लाईट जोडणी करून देतो. परंतु त्यासाठी तांबोळी मिस्त्रीचेकरीता 7000/-रुपये द्यावे लागतील नाहीतर कनेक्शन जोडणार नाहीत असे सांगितले त्यावेळी मी त्यांना काहीतरी कमी करा असे म्हणालो असता त्यावेळी तांबोळी यांनी 5000/-रुपये द्या त्यानंतर कनेक्शन लगेच जोडतो असे म्हणाले त्यावर मी ठिक आहे. पैशाची जुळणी करून भेटतो असे सांगून तेथुन निघून आलो आहे. तरी त्यांचेवर योग्य ती कारवाई व्हावी म्हणून तक्रार सांगून मी दिनांक 08/11/2024 रोजी लाईनमन तांबोळी व वायरमन आकाश किटे यांना भेटण्यास जाणार असलेचे सांगितले. त्यावेळी पाटील मॅडम यांनी पोलीस निरीक्षक आसमा मुल्ला मॅडम यांना बोलावून घेवून ते पुढील कारवाई करतील असे सांगितले. त्यावेळी मी मुल्ला मॅडम यांना माझी वरीलप्रमाणे तक्रार सांगितली व माझा लेखी तक्रारी अर्ज त्यांचेकडे दिला. त्यानंतर मुल्ला मॅडम यांनी दिनांक 08.11.2024 रोजी सकाळी आपण आपले पथकासह चंदुर येथे आलीकडे येवून आपणास फोन करतो असे सांगितले. दिनांक 08.11.2024 रोजी मुल्ला मॅडम यांनी मला फोन करून आपण कबनुर येथील मगदुम मळा येथे एका रिकामे जागेत पांढरे रंगाच्या टाटासुमो गाडीमध्ये थांबल्याचे सांगून त्यांनी मला त्या थांबलेले ठिकाणी बोलाविले त्यानंतर मी तेथे जावून मुल्ला मॅडम यांना भेटलो. त्यावेळी तेथे मुल्ला मॅडम यांनी मला शासकीय दोन्ही पंच, स्टाफ यांची ओळख करून दिली त्यांचे सुचनेवरून पंचांनी मला माझी तक्रार विचारली त्यावर मी त्यांना वरील प्रमाणे माझी तक्रार सांगितली.

त्यानंतर मुल्ला मॅडम यांनी पुढील कारवाई येथुनच करण्याचे आहे असे सांगितले. साहेबांनी त्यांच्याकडील व्हाईस रेकार्डर दाखवून त्याची संपूर्ण माहिती मला तसेच पंचांना देवून मराविवि कार्यालय चंदुर येथील लाईनमन तांबोळी व कंत्राटी वायरमन आकाश यांची लाच मागणीचे अनुषंगाने पडताळणी करण्याचे असलेने आवश्यक सुचना देवून मुल्ला मॅडम यांनी त्यांचेकडील व्हाईस रेकार्डर चालू करून तो माझ्या गळ्यात अडकवून मला व पंच नं. 1

सचिन माने यांना माझेकडील मोटर सायकल टीव्हीएस आयक्युब एम.एच - 09 - जीपी.-7644 वरून मराविवि कार्यालय चंद्र येथे पाठवून दिले. त्यावेळी मी व पंच नं 1 माने कार्यालयामध्ये गेलो तेथे कंत्राटी वायरमन आकाश जेवत होते त्यांना मी तांबोळी यांचेबाबत विचारणा केली त्यावेळी आकाश याने तांबोळी आले नसल्याचे सांगून त्यांना संडासला लागल्याचे सांगितले त्यावेळी मी आकाश याला काय काय करायचे असे विचारले त्यावेळी त्याने बोलुया की नंतर असे सांगितले त्यानंतर मी आकाशला तांबोळी येणार नाहीत काय विचारले.... त्यावेळी त्याने येणार नसल्याचे सांगितले.... त्यानंतर मी माझे वरील मोबाईल नंबर वरून तांबोळी यांचे मोबाईल नंबर 7875934986.वर तांबोळी यांना दोन वेळा फोन केला परंतु त्यांनी उचलला नाही.... त्यानंतर पुन्हा आकाशला तांबोळी येणार काय या बाबत विचारणा केली.... त्यावेळी आकाशने नाही म्हणून सांगितले.... त्यावेळी माझे अर्जन्ट काम असल्याने मी जाणार आहे असे कारण सांगितले... त्यावेळी आकाशने कनेक्शन जोडून देतो असे सांगितले....त्यानंतर मी आकाशला जेवून तांबोळी यांना किती काय विचारून घेतोसे काय असे विचारले.... त्यावेळी त्याने हूं असे म्हणाले.... त्यानंतर मी तेथे वायरमन आकारला तांबोळी भिस्त्रीबाबत विचारले.... त्याने आले नसल्याचे सांगितले त्यानंतर मी तांबोळी यांना फोन लावला.असता तांबोळी यांनी फोन उचलला त्यावेळी मी आकाशला फोन उचलल्याचे सांगितले फोनवर तांबोळी यांचे तब्यतीबाबत विचारणा करून येणार नाही काय असे विचारले..... त्यावेळी त्यांनी येणार नसल्याचे सांगितले....त्यावेळी मी पॉवरलुमचे कनेक्शन आकाशकडून जोडून घेवु काय? याबाबत विचारले.....त्यावेळी तांबोळी यांनी जोडून घेण्याबाबत सांगितले.....त्यावेळी मी त्यांना त्याचे किती काय दयायचे सांगा असे विचारले.... त्यावेळी तांबोळी तुम्हाला सांगितले की, असे सांगितले...त्यावेळी मी आकाश जेवायला त्याला विचारु काय असे विचारले....त्यावेळी तांबोळी यांनी आकाशला विचारा आणि घ्या असे म्हणाले....त्यावेळी मी फोन आकाशकडे देतो असे सांगितले आकाश हात धुण्यासाठी गेला त्यावेळी मी तांबोळी यांना दवाखान्यात दाखवले काय या बाबत विचारणा केली....त्यानंतर आकाश याने हात धुवून तांबोळी यांचेसोबत चालु असलेला फोन घेतला व स्पिकर फोन ऑफ करून बोलु लागला त्यावेळी त्याला मला पण ऐकु दे की असे सांगितले परंतु त्याने स्पिकर फोन ऑन केला नाही...त्यावेळी आकाश याने सांगितले की आणि काय? असे विचारले...त्यावेळी मी आकाशला किती सांगु असे विचारणेस सांगितले त्यावेळी ...तांबोळी यांनी सांगितले की दया की तवेढे असे आकाशला सांगितले...आकाशने फोन ठेवून तुमच्या हेन दया आडचन नाही असे सांगितले....त्यावेळी मी किती दयायचे सांग नंतर काय नको जावुन आणायला पाहीजे असे सांगितले व पानारी ओरडत असल्याचे कारण सांगितले व त्यांना विचारायला पाहीजे असे सांगितले.... त्यावेळी आकाश याने महीला देतो म्हणाला तेवढे दया असे सांगितले....त्यावेळी मी पाच हजार सांगितले त्यामध्ये काही कमी करणार काय असे विचारले.... त्यावेळी आकाश याने तसे सांगा कमी केले तर दया कमी मग असे सांगितले....त्यावेळी मी कमी करून देवु दे काय असे विचारले...त्यावेळी आकाशने हूं असे म्हणाले..... त्यावेळी मी पानारी यांचे सोबत बोलणे करून घेवु काय असे विचारले व त्यांनी एक दोन हजार कमी केले तर करुदेत असे विचारले.... त्यावेळी आकाश याने करुदेत असे म्हणाले ....त्यावेळी मी पुन्हा लास्ट किती सांगु पानारी यांना तीन हजार सांगु काय असे विचारले.... त्यावेळी आकाश याने हूं असे म्हणाला....त्यावेळी मी आकाशला पानारी यांना पाच हजारचे बोललो नसताना देखील बोललो असल्याचे सांगितले व पानारी यांनी तेवढे देण्याची इच्छा नसल्याचे सांगितले असल्याचे सांगितले व आकाश हा किती दयायचे ते दया असे म्हणत होता परंतु नेमकी किती रक्कम दयायची हे सांगत नसल्याने मी पानारी यांचे नाव घेवून त्यांना सांगावे लागेल हया हिशोबाने किती दयाचे ते सांग या बाबत विचारणा केली... त्यावेळी आकाश याने आता झालय तेवढे करा की असे सांगितले.... त्यावेळी मी तीन हजार बोलायचे काय असे विचारले.... त्यावेळी आकाशने हूं असे म्हणाला त्यानंतर मी त्याला कनेक्शन कधी जोडणार या बाबत विचारणा केली...त्यावेळी आकाशने माझ मी जोडतो असे सांगितले.... त्यावेळी मी त्याला पेमेन्ट आज दयायचे की उदया असे विचारले....त्यावेळी आकाशने कसे पण दया मला काय आडचन नाही असे सांगितले त्यानंतर आम्ही तेथुन निघून मुन्ना मॅडम थांबलेल्या ठिकाणी परत येवुन मॅडमना सर्व हकीकत सांगितली. त्यानंतर व्हाईस रेकार्डमध्ये झालेले रेकार्डींग ऐकुन खात्री केली त्यावेळी लाईनमन तांबोळी यांची तब्यत बिघडल्याने ते आले नव्हते त्यांनी फोनवर आकाश यांचेसोबत चर्चा करण्यास सांगितली त्याप्रमाणे आकाश यांचेसोबत चर्चा केली असता आकाश याने पानारी यांचे कनेक्शन जोडण्याकरीता 3000/-रु मागणी केल्याचे निष्पन्न झाले परंतु तांबोळी हे कार्यालयात आले नसल्याने ते आकाश यांचे लाचेच्या मागणी प्रमाणे लाचेची मागणी करतात काय? याची पडताळणी करण्याची असल्याने लाईनमन तांबोळी हे कार्यालयात आल्यानंतर त्यांचे लाचेच्या मागणीची पडताळणी करण्याचे ठरवून मुन्ना मॅडम यांनी चालु कारवाई तात्पुरती स्थगिती करून पुढील कारवाई तांबोळी कार्यालयामध्ये आल्यानंतर करण्याचे ठरविले.

दिनांक 11.11.2024 रोजी मी लाईनमन तांबोळी हे कार्यालयामध्ये आल्याची माहिती घेवून मुन्न मॅडम यांना सांगितले त्यानंतर 13.15 वा मुन्ना मॅडम दोन्ही पंच व त्यांचा स्टाफ असे यापुर्वी थांबलेल्या ठिकाणी मगदुम मळा

येथे आले होते तेथे मी त्यांची भेट घेतली. मुला मॅडम यांनी मला तांबोळी यांचे लाचेच्या मागणीचे अनुषंगाने पडताळणी करण्याचे असलेले आवश्यक सुचना देवून मुला मॅडम यांनी त्यांचेकडील व्हाईस रेकॉर्डर चालु करून तो माझ्या गळ्यात अडकवून मला व पंच नं. 1 सचिन माने यांना माझेकडील मोटर सायकल टीव्हीएस आयक्युब एम.एच - 09 - जीपी.-7644 वरून भराविवि कार्यालय चंद्र येथे पाठवून दिले. त्यावेळी मी व पंच नं 1 माने कार्यालयामध्ये गेलो तेथे तांबोळी व आकाश किटे हे होते तांबोळी यांना त्यांचे तब्यतीबाबत विचारणा करून त्यानंतर कनेक्शन जोडण्याकरीता सांगितले....त्यावेळी तांबोळी यांनी जोडले असल्याचे सांगितले.... त्यावेळी मी जाडले नसल्याचे सांगितले....त्यावेळी तांबोळी यांनी मिटरमध्ये बघीतले काय असे विचारले.... त्यावेळी मी पोलवर जोडले नसल्याचे सांगितले.... त्यावेळी तांबोळी यांनी आरसीबी व आर्थिंग बसविण्यासाठी सांगितले...त्यावेळी मी बसवितो असे सांगितले.... त्यावेळी मी अर्थिंग व आरसीबी बसवून घेतो असे सांगितले त्यानंतर आकाश काही बोलत नसल्याचे सांगितले....त्यावेळी तांबोळी यांनी तुम्ही पट्टा पाडा जावा तुमच्या पध्दतीने असे सांगितले....त्यावेळी मी तुम्ही किती दयायचे ते सांगा असे विचारले व पांच हजार म्हणालाय बरोबर वाटतय काय विचारले ...त्यावेळी तांबोळी यांनी करून देतो जावा असे सांगितले...त्यानंतर मी पचा हजार काय असे विचारले त्यावेळी तांबोळी यांनी पंचाबदल विचारणा केली त्यावेळी मी ते कबनुरचे मालक आहेत त्यांचे कनेक्शन जोडायचे आहे असे सांगून बोला की कनेक्शन जोडून घेवुया असे विचारले.... त्यावेळी तांबोळी यांनी काल सांगितले सारख सारख तेच काय असे म्हणाले....त्यावेळी मी आकाशने 5000/-रु व त्यानंतर 3000/-रु सांगितल्याचे सांगितले व आकाश कनेक्शन जोडतो म्हणाल्याचे सांगितले....त्यावेळी आकाश याने वादावादी करून आरसीबी जोडल्यानंतर व पाँवरलुम आल्यानंतर कनेक्शन जोडणार असे सांगितले तसेच इडस्ट्रीयलचे कनेक्शन बंद करून शेड रिकामे करा असे सांगितले.... त्यानंतर आकाश व माझे कनेक्शन बाबत वादावाद होवुन यापुर्वी सर्व काही का सांगितले नाही असे विचारले.... त्यानंतर मी तांबोळी यांना काय करायचे असे विचारले.... त्यावेळी तांबोळी यांनी आर्थिंग व आरसीबी बसवून घ्या व शेड मोकळे करा असे सांगितले.... त्यावेळी मी घेतो असे सांगितले....त्यानंतर तांबोळी यांचेबरोबर कनेक्शन बाबत बोलणे झाले.... त्यानंतर मी तांबोळी यांना मालक ओरडत असल्याचे सांगून 5000/-रु आणुन देतो तुमच तुम्ही कधी कनेक्शन जोडायचा तेंव्हा जोडा असे सांगितले...त्यावेळी तांबोळी यांनी हुं असे म्हणुन बरोबर असे म्हणाले त्यावेळी मी त्यांना दोन मिनिट असे म्हणत असताना त्यांनी होय की जावा डीवाय यायला लागलेत असे म्हणुन मला जाणेस सांगितले.... त्यानंतर मी तांबोळी यांना तुम्हाला पैसे आणुन दयायची व्यवस्था करतो तुमच तुम्ही करा असे सांगितले त्यावेळी तांबोळी यांनी हुं असे म्हणाले त्यानंतर आम्ही त्यांचे रूममधुन बाहेर आलो त्यानंतर आम्ही तेथुन निघुन मुला मॅडम थांबलेल्या ठिकाणी परत येवुन मॅडमना सर्व हकीकत सांगितली. मुला मॅडम यांनी व्हाईस रेकॉर्डरमध्ये झालेले रेकॉर्डिंग ऐकुन खात्री केली. त्यावेळी माझे ग्राहक पानारी यांचे शेडमधील पानारी यांचे कनेक्शन जोडण्याकरीता लाईनमन तांबोळी यांनी 5000/-रु मागणी केल्याचे निष्पन्न झाले तांबोळी व आकाश किटे हे तक्रारदार यांचे समक्ष त्यांचे वरिष्ठ यांचे पाठोपाठ कार्यालयामधुन बाहेर पडुन निघुन गेले व वेळ झाला असल्याने ते कार्यालयामध्ये परत येणार नसल्याने मी पुढील कारवाई दिनांक 12.11.2024 रोजी करण्यास सांगितली त्याप्रमाणे मुला मॅडम यांनी चालु कारवाई तात्पुरती स्थगिती करून पुढील सापळा कारवाई तांबोळी कार्यालयामध्ये आल्यानंतर करण्याचे ठरविले.

दिनांक 12.11.2024 रोजी 11.45 वा मुला मॅडम दोन्ही पंच व त्यांचा स्टाफ असे काल थांबलेल्या ठिकाणी आले होते तेथे मी त्यांची भेट घेतली. मी मुला मॅडम यांचे सुचनेप्रमाणे तांबोळी कोठे भेटलीत याकरीता माझे फोनवरून तांबोळी यांना फोन केला असता त्यांनी फोन उचलला नाही त्यानंतर मी तांबोळी शाहुनगर येथे असल्याची माहीती घेतली त्यानंतर मुला मॅडम यांनी सापळा कारवाईचे अनुषंगाने सुचना देवून सापळा पुर्व संपुर्ण कार्यवाही केलेनंतर अँश्रासिन लावलेले 5,000/- रुपये माझे पॅन्टचे पुढील उजव्या बाजुचे खिशात ठेवले. त्यानंतर मुला मॅडम यांनी रेकॉर्डर सुरु करून माझेकडे दिले व त्यांचे सुचनेवरून मी व पंच नं.01 माने माझे मोटरसायकलने निघालो. माझे पाठोपाठ मुला मॅडम, सापळा पथक, पंच नं.2 पाटील आले व इचलकरंजी रोडला असले विशाल सेल्स सव्हिसेस गॅस शेगडी विक्रीच्या दुकानासमोर सापळा लावून थांबले. त्यावेळी मी तांबोळी यांना भेटलो त्यांचे सोबत आकाश किटे होता त्यावेळी पंच बाजुला उभे होते तांबोळी यांना मी फोन उचलले नसल्याबाबत विचारणा केली.... त्यावेळी त्यांनी बघीतले नसल्याचे सांगितले....त्यानंतर मी पैसे कुणाकडे तरी घ्या आणि मला रिकामे करा असे सांगितले त्यानंतर कनेक्शन बाबत बोलणे झाले तांबोळी यांनी मला आर्थिंग व आरसीबी बसवून घेण्यासाठी सांगितले तेथे माझा भाउ सचिन पुजारी आला त्याने सगळे काम करून घेतल्याचे मी सांगितले त्यानंतर त्याचेपासुन बाजुला जावुन मी तांबोळी यांना माझ काम आहे मी चाललोय तुमच्यासाठी थांबायची पाळी आलीया असे म्हणाले...त्यावेळी तांबोळी यांनी जेवुन आल्यावर काम करून देतो असे म्हणाले...त्यावेळी मी त्यांना एक काम करा पैसे घ्या आणि मला रिकामे करा असे म्हणुन माझे पॅन्टचे उजवे खिशांमध्ये ठेवलेले 5000/-रु तांबोळी यांना दिले त्यावेळी त्यांनी

ते पैसे स्विकारून त्यांचे पॅन्टचे उजवे बाजूचे खिशांमध्ये ठेवले त्यानंतर आमचेत कनेक्शन बाबत बोलणे झाले त्यावेळी मी पैसे स्विकारलेबाबतचा पुर्ननियोजित इशारा केला असता आसमा मुल्ला मॅडम त्यांचा स्टाफ व पंच तेथे आले व त्यांनी लाच स्विकारलेल्या रकमेसह तांबोळी व तेथे बाजुला उभा असलेल्या आकाश किटे यांना पकडले. तेथुन त्यांना ताब्यात घेवुन महावितरण कार्यालय चंदुर येथे घेवुन जावुन तेथे माझे ग्राहक यांचे पॉवरलुम कनेक्शनच्या प्रस्तावाची कागदपत्रे ताब्यात घेवुन तेथील एका रूममध्ये लाचेच्या सापळ्यातील प्राथमिक तपासण्या केल्या त्यानंतर शिवाजीनगर पोलीस ठाणे येथे जावुन पुढील सर्व कार्यवाही शिवाजीनगर पोलीस स्टेशन मधील एक कक्ष उपलब्ध करून तेथे पुर्ण करण्यात आली आहे.

तरी माझे ग्राहक आकिब हरुण पानारी याचे शाहुनगर चंदुर येथील शेडमधील पॉवरलुमची डांबावरील कनेक्शन जोडण्याकरीता 1) रज्जाक हुसेन तांबोळी, वय 50, पद -लाईनमन, मराविवि शाखा कार्यालय चंदुर, रा. हुसेन मंजील बंगला भारतनगर, इदगा जवळ गल्ली नं 1, मिरज, ता. मिरज, जिल्हा सांगली, यांनी सदर कामाकरीता 5000/- रुपयाची मागणी केली तसेच 2) आकाश शंकर किटे बाहयस्त्रोत कर्मचारी मराविवि शाखा कार्यालय चंदुर रा. धुळेश्वर नगर गल्ली नं 5 कबनुर, ता. हातकणंगले, जिल्हा कोल्हापुर यांनी तडजोडी अंती सदर कामाचे लाईनमन तांबोळी यांचेकरीता 3000/-रु मागणी केली तसेच केले मागणी प्रमाणे आरोपी नं 1 तांबोळी यांनी माझेकडुन अप्रामाणीकपणे व बेकायदेशीरपणे मागणी केलेले 5000/-रुपये स्विकारताना त्यांना अन्टी करप्शन ब्युरो, कोल्हापूर कडील पथकाने रंगेहाथ पकडल्याने माझी 1) रज्जाक हुसेन तांबोळी, वय 50, पद -लाईनमन, मराविवि शाखा कार्यालय चंदुर, रा. हुसेन मंजील बंगला भारतनगर, इदगा जवळ गल्ली नं 1, मिरज, ता. मिरज, जिल्हा सांगली 2) आकाश शंकर किटे बाहयस्त्रोत कर्मचारी मराविवि शाखा कार्यालय चंदुर रा. धुळेश्वर नगर गल्ली नं 5 कबनुर, ता. हातकणंगले, जिल्हा कोल्हापुर यांचे विरुद्ध कायदेशीर फिर्याद आहे.

माझी वरील फिर्याद मी सांगितलेप्रमाणे संगणकावर टंकलिखित केली असुन ती मी वाचुन पाहिली असता ती खरी व बरोबर आहे.

13. **Action taken:** Since the above information reveals commission of offence(s) u/s as mentioned at Item No. 2. (केलेली कारवाई: बाब क्र. 2 मध्ये नमूद केलेल्या कलमान्वये वरील अहवालावरून अपराध घडल्याचे.)

(1) **Registered the case and took up the investigation:**

(प्रकरण नोंदविले आणि तपासाचे काम हाती घेतले):

SACHIN DINKAR PATIL (I (Inspector)) /

or (किंवा)

(2) **Directed (Name of I.O.)** (तपास अधिका-याचे नाव):

**Rank (पद):**

**No. (क्र.):**

**to take up the Investigation** (ला तपास करण्याचे अधिकार दिले) or (किंवा)

(3) **Refused investigation due to** (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला):

N.C.R.B (एन.सी.आर.बी)

I.I.F.-I (एकीकृत अन्वेषण फॉर्म - १)

or (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला)

(4) Transferred to P.S.

(गुन्हा दुसरीकडे पाठविला असल्यास त्या पोलीस ठाण्याचे नाव):

District (जिल्हा):

on point of jurisdiction (को क्षेत्राधिकार के कारण हस्तांतरित) .

F.I.R. read over to the complainant / informant, admitted to be correctly recorded and a copy given to the complainant / informant free of cost. (प्रथम खबर तक्रारदाराला/खबरीला वाचून दाखविली, बरोबर नोंदविली असल्याचे त्याने मान्य केले आणि तक्रारदाराला/खबरीला खबरीची प्रत मोफत दिली.)

R.O.A.C.(आर. ओ .ए .सी.)

14 Signature/Thumb impression of the complainant / informant.

(तक्रारदाराची/खबर देणा-याची सही/अंगठा):

15. Date and time of dispatch to the court

(न्यायालयात पाठवल्याची तारीख व वेळ):

Signature of Officer in charge, Police Station

(ठाणे प्रभासि अधिकारी याची सहाय्यी सेवाक्षरी)

Name (नाव): SACHIN DINKAR PA

Rank(पद): I (Inspector)

No.(सं.): 15101000402SDPM840